

领先中国个性化教育 美国纽交所上市品牌

学大教育
21edu.com

小升初、中考、高考、艺考 专业个性化教育

30天冲刺期末考!
180天赢战大考!

改变孩子的成绩从这个电话开始
0551-2361788

打造安徽教育传媒第一服务平台 第198期

2007-2011年度安徽教育培训五星盘点之综合篇 起步“无忧” 用“星”征途

5年,安徽教育培训突破创新,迅猛发展

这5年,省城的教育培训市场值得盘点。2008年,学大教育进驻合肥,个性化模式与大班辅导模式的碰撞,让我们反思如何为学生提供有效合适的培训模式。2008年,澳际留学、新通留学进驻合肥,带动安徽留学市场逐步升温,至今外来留学机构已有数十家。2008年,龙翔高复从江浙来到安徽,转眼间,老一批高复不再,以龙翔、万思为代表的新机构占领民办高复市场。

5年来,培训机构从几百人发展到几千人,甚至突破万人。顶起幼教半边天的民办幼教(如林旭幼教)在规范发展同时,稳步开设分园。播音、编导(如春天学校)艺考培训从几十人到两百多人,发展迅速。

5年来,IT培训逐步萎缩,面临产品更新。

5年来,部分技能培训机构已经淡出视野。

5年来,个性化教育已步入常态发展。

5年,《教育星刊》从蹒跚学步到用“星”征途

2007年11月20日,《无忧教育》(即《教育星刊》)呱呱落地,正式宣告“安徽教育省级媒体第一服务平台”起步。近年来,随着我省在中部崛起、经济腾飞,培训机构在数量和规模上都有所增长,更为激烈的行业竞争导致更加明显的“招生难”问题,周刊鼎力支持安徽省的各类培训机构扩展宣传空间,拓宽招生渠道。

2008年5月,安徽省首次商家、传媒、教育培训机构联动为市民提供“免费的午餐”在合肥百

大CBD开餐,这大餐正是由本刊与百大CBD购物中心主办,环球雅思安徽总校协办的“携手无忧、赢在百大CBD”安徽品牌培训免费咨询日活动。

2009年,本刊根据社会热点,重点关注民办幼教市场,推出民办幼儿园发展专题报道策划《昨天、今天、明天》,揭秘民办园发展曲折路,促进本土幼教品牌崛起,为省城幼教发展加油,为民办品牌崛起喝彩,对相关条例及办法的实施起到了媒体应有的作用。9月初,《我的大学——合肥大学新生生活手册》特刊面世,反响空前。

2010年,十年风雨路,一朝破茧出。《安徽市场报》更名为《市场星报》,《无忧教育》顺应母体变革大潮,更名为《教育星刊》,继承以“为家长、学生、学校之间架起一座沟通的桥梁”的办刊宗旨,保持服务第一,增强教育新闻资讯,全心全意打造“安徽教育省级媒体第一服务平台”。在“三八节”来临之际,本刊推出《彩虹》献礼刊,向安徽教育培训界巾帼英雄致敬,向全社会展示她们的巾帼风范,提高全社会对女性教育工作者的关注度,受到一致好评。4月,为了让学生、家长在二模后及时掌握留学资讯,提前做准备,同时为品牌留学机构服务安徽学子搭建面对面交流平台,本刊联合光大银行、新通留学、皖华留学、澳际留学和环球雅思等机构,共同举办主题为“二模后,高考外,留学点亮人生梦想”的“安徽首届品质留学教育展”。

2011年,周刊连续第三年与正宏培训学校名师苑合办“2011年安徽省中考政史大型公益讲座”,特邀对中考政史有潜心研究的权威专家名

师亲自主讲,注重新活实用,强调高效得分,为广大考生指点迷津,得到了合肥市众多考生和家长的追捧。5月,经过数月精心筹划和准备,由本刊主办,安徽科学技术出版社、合肥论坛教育频道等协办的我省首届少儿英语教育精英峰会隆重召开,峰会围绕“当前少儿的英语应如何进行启蒙教育?”这一年轻家长普遍关心的主题展开具有专业性、学术性的讨论,在尊重少儿英语教育规律的前提下,力争让各种教育模式、教育方法通过“百家争鸣”,实现“百花齐放”,从而促进安徽少儿英语行业健康发展,帮助家长选择适合孩子的启蒙教育。

5年,《五星盘点》,创“星”未来

这5年,值得盘点的事情很多。这5年,安徽教育培训留学市场已经走过粗放,走向规范。

从最初的《无忧教育》到《教育星刊》,本刊与合肥教育培训机构共同成长。起步“无忧”,打造星级教育媒体平台,我们见证了教育培训机构从几十到几百乃至成千上万学员的规模化发展,见证了老复读学校的衰败和新复读学校的崛起,见证了民办幼儿教育顶起幼教半边天,见证了法制的逐步健全为民办教育的发展提供了保障。

2011年即将过去,新的一年又要来临。盘点过去,创“星”未来。《教育星刊》将通过盘点过去五年行业发展历程,在新的一年里,与最有价值的教育品牌合作共同为我省教育培训行业健康、有序、快速发展而贡献自己微薄之力。

格林国际英语安高校盛大开幕 格林教育春风化雨25年

寒冷的冬季里,格林国际英语第四家分校——安高校的开幕必是一件暖人身心的事。2008年,格林国际英语作为旗下的独立品牌首次进入中国。在合肥的4年里无疑成为家长口中性价比最好的英语学校。格林国际英语始终专注于3-12岁儿童的英语母语式教育,采用科学严谨的方法最大限度地开发儿童的语言学习潜能。

安高分校的开幕是格林国际英语的又一大迈步,格林一直所希望的英语学习不仅仅是选择一个学英语的地方,而是一个让家长和孩子同时学到知识的教育学校。格林注重亲子教育和孩子的性格培养,在学好英语的同时健康快乐成长。这就是让格林国际英语不断成长成熟的教育理念。

随着中国成为“世界城市”口号的提出,

我们与国际的交流将越来越多。英语作为一门国际语言在交流中扮演着重要的角色。学好了英语,孩子就能更快捷地让自己了解世界,与外国朋友进行交流。

格林国际英语安高校将于12月18日试营业,届时会有大型招生试听课程,您将会全方位的了解格林国际英语的教育体系,开幕现场学费会有大幅度优惠以及更多礼品赠送,现已接受预约咨询。

预约热线:0551-2649968、15155956090 (桂老师)13965047947(丁老师)

其他分校地址:格林总校:徽州大道与庐江路交叉口,京皖宾馆附区三楼;丰乐分校:长江西路与潜山路交口,丰乐世纪公寓2号楼B座5楼;吉的堡校:天柱路梦园商城B座三层

正宏名师苑

12月12日 艺考冲刺班隆重开课 欢迎试听

★多年艺考培训经验,熟悉艺考生学习特点,成功培养数千名艺考生;
★合肥市首创20人小班教学,经验丰富的班主任全方位跟班严格管理;
★一流的师资,一流的教学,过关式学习,执行最适艺考生教学模式;

寒假、春季、艺考报名尽享最大优惠...

★2012年中考政治、历史冲刺一班、考前指导一班已报满,时间最短、提高最快的课程。
★寒假各年级各科预科、复习班,增开高一、二地理、生物复习班;
★春季各年级各科同步、提高班;
★2012年中考、高考冲刺班、考前指导班;

《中考冲刺,我们该做什么...》

应家长要求,我校拟于元月2日举行中考最后一个学期学习规划,调整心态专题讲座,让家长既有智慧又有效率引导孩子,让孩子轻松快乐的提高学习效率。预约领票2825654

三孝口天都大厦后街 2825654 更多信息请登录网站http://www.hfzhschool.cn

EduGlobal 艾迪留学

新加坡留学专题讲座

近距离的出国留学——中小小学生首选

时间:2011年12月17日(周六)14:00

地点:艾迪留学合肥分公司

主讲内容:

- 针对新加坡留学的中小小学生有哪些优势和政策
- 中小小学生出国留学为什么选择新加坡最为合适
- 留学专家全面解析中小小学生出国留学的利与弊

讲座专线:0551-5239977

艾迪留学合肥分公司:合肥市长江中路百大CBD中央广场写字楼13C

hefei.eduglobal.com